

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  
**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 4ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ**  
**ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**  
**ΔΗΜΟΥ ΕΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ- ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ**

Σήμερα στο Ευλόκαστρο την **30/6/2023** ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 μ.μ., η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ευλοκάστρου- Ευρωστίνης συνήλθε σε συνεδρίαση, διαζώσης, ύστερα από την αριθμ. **87/26-6-2023** έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής, που επιδόθηκε σε κάθε έναν Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο **15** μελών παραβρέθηκαν **8 μέλη**.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** 1) ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 2/ ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 3/ ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 4/ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 5/ ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 6/ ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 7/ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 8/ ΕΣΜΕΡΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
**ΑΠΟΝΤΕΣ:** 1/ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 2/ ΓΚΙΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3/ ΚΑΡΑΒΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 4/ Πρόεδρος του 15/ λους Μαθητικού Συμβουλίου 5/ ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 6/ ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 7/ ΣΠΗΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
 Κλήθηκαν και παρευρέθηκαν οι Διευθυντές των σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

**ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 37/2023**

**ΘΕΜΑ: «ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ SITE ΓΙΑ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΔΕΡΒΕΝΙΟΥ».**

Η Πρόεδρος συνεχιζόμενης της συνεδρίασης αυτής και εισάγοντας το 19<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης περί **«Εγκρίσης δαπάνης για προμήθεια προγράμματος Υπηρεσιών Δημιουργίας και Υποστήριξης site για το Γενικό Λύκειο Δερβενίου»** είπε ότι παρίσταται ανάγκη δημιουργίας και υποστήριξης του site του Γενικού Λυκείου Δερβενίου, την δημιουργία και υποστήριξη δικτυακού τύπου, και η οικονομική πρόταση για τις υπηρεσίες αυτές ανέρχεται στο ποσό των 179,80 €. Επίσης συνιστάται ιδιαίτερα να αγοραστεί όνομα του σχολείου (επιπλέον συνολικό ποσό 28,52 € κάθε 2 έτη για κατοχύρωση domain) για να αποφευχθούν οι καθυστερήσεις του ΠΔΣ. Το συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την απόφαση την ανωτέρω εισήγηση και μετά από διαλογική συζήτηση

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει πίστωση συνολικού ποσού **179,80 €** για την «Προμήθεια Προγράμματος Υπηρεσιών Δημιουργίας και Υποστήριξης site για το Γενικό Λύκειο Δερβενίου» καθώς επίσης πίστωση συνολικού ποσού κατοχύρωση **28,52 €** κάθε δύο έτη για κατοχύρωση domain για να αποφευχθούν οι καθυστερήσεις του ΠΣΔ.

